
ATA DA 32ª (TRIGÉSIMA SEGUNDA) SESSÃO ORDINÁRIA DA LEGISLATURA 

2021/2022, DO DIA 14 DE SETEMBRO DE 2021, ÀS 10:00 (DEZ) HORAS NA 

SEDE DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL, COM A PRESENÇA DE 09 (NOVE) 

VEREADORES E AUSÊNCIA DO VEREADOR JOSÉ NAPOLEÃO E A VEREADORA 

HÉRICA AMANDA. CONSTATADA A EXISTÊNCIA DE QUÓRUM, PELO SENHOR 

PRESIDENTE GERALDO DE FIGUEIREDO ANDRADE NETTO, FORAM DECLARADOS 

ABERTOS OS TRABALHOS DA PRESENTE SESSÃO ORDINÁRIA, ATO CONTÍNUO, 

FOI SOLICITADA AO 1º SECRETÁRIO A LEITURA DA ATA DA SESSÃO 

ANTERIOR, EM SEGUIDA FOI DECLARADA APROVADA. DANDO SEGUIMENTO, O 

PRESIDENTE SOLICITOU A LEITURA DA MATÉRIA DO EXPEDIENTE, COM A 

LEITURA DO PROJETO DE LEI Nº 016/2020, QUE DISPÕE SOBRE O PLANO 

PLURIANUAL DO GOVERNO DO MUNICÍPIO PARA O QUADRIÊNIO DE 2022 A 

2025, PARA APRECIAÇÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE MILAGRES-CE; EM 

SEGUIDA FOI FEITA A LEITURA DA MENSAGEM Nº 017/2020, QUE INCLUI O 

PROJETO DE LEI Nº 017/2021, DE AUTORIA DO EXECUTIVO, QUE DISPÕE 

SOBRE A INSTITUIÇÃO DO PROGRAMA DE RECUPERAÇÃO FISCAL(REFIS)E 

ESTABELECE PROCEDIMENTOS PARA CONCESSÃO DE PARCELAMENTO DE DÉBITO 

FISCAL, DISPENSA DE JUROS E MULTAS NAS CONDIÇÕES QUE INDICA E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS; EM SEGUIDA FOI FEITA A LEITURA DA INDICAÇÃO   

Nº 05/2021 QUE INDICA A CONSTRUÇÃO DE PRAÇA NA RUA DOUTOR LUÍS 

SERGIO COELHO, CONJUNTO HABITAT, COM A DENOMINAÇÃO NILZA ALVES DOS 

SANTOS RODRIGUES, DE AUTORIA DO VEREADOR GERALDO DE FIGUEIREDO 

ANDRADE NETTO, PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL. EM SEGUIDA, O 

PRESIDENTA DA CASA GERALDO NETTO,INFORMOU QUE NA FORMA DO PARÁGRAFO 

ÚNICO DO ARTIGO 108, DO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA, A SESSÃO 

TERIA UM INTERVALO DE QUINZE MINUTOS. RETOMADA A SESSÃO APÓS O 

INTERVALO, O PRESIDENTE DA CASA DECLAROU QUE NÃO HOUVE NENHUMA 

MATÉRIA A SER DELIBERADA NA ORDEM DO DIA. DANDO SEGUIMENTO, O 

PRESIDENTE GERALDO NETTO, FRANQUEOU A PALAVRA AOS VEREADORES 

INSCRITOS PARA MANIFESTAREM-SE EM SEDE DE EXPLICAÇÕES PESSOAIS, 

TENDO SIDO FRANQUEADA A PALAVRA AOS VEREADORES INSCRITOS. ATO 

CONTÍNUO, FOI FRANQUEADA A PALAVRA AO VEREADOR ANTONIO GILDERLANDE, 

QUE INICIOU SUAS PALAVRAS CUMPRIMENTANDO O PRESIDENTE DA CASA, OS 

COLEGAS VEREADORES, A IMPRENSA PRESENTE E TODOS OS QUE ACOMPANHAVAM 

PELAS REDES SOCIAIS. ATO CONTÍNUO, O VEREADOR DESTACOU QUE O QUADRO 

DE ÓBITOS DEVIDO A COVID-19 HÁ 30 DIAS QUE NÃO HOUVE MAIS, DANDO O 

MÉRITO NO AVANÇO DAS VACINAÇÕES DE MAIS DE 70% DA POPULAÇÃO DO 

NOSSO MUNICÍPIO, TENDO TOMADO ATÉ AS DUAS DOSES. PARABENIZOU PELO 

EMPENHO DO GOVERNO MUNICIPAL E DA SECRETARIA DE SAÚDE DESEMPENHANDO 

UM BOM TRABALHO. NA OPORTUNIDADE, DESTACOU QUE OS APELOS DA 

POPULAÇÃO, EM SEU DEVIDO TEMPO ESTÃO SENDO ATENDIDOS E PROBLEMAS  

RESOLVIDOS, COMO O ROÇO DE ESTRADAS E LUMINÁRIAS REPOSTAS EM 

DIVERSAS COMUNIDADES DA ZONA RURAL. FINALIZOU SUAS PALAVRAS 

REITERANDO SUA DISPONIBILIDADE EM LEVAR OS PROBLEMAS DA POPULAÇÃO 



AO GOVERNO MUNICIPAL E ASSIM O MESMO TENTAR AMENIZAR DA MELHOR 

FORMA POSSÍVEL. EM SEGUIDA FOI FRANQUEADA A PALAVRA AO VEREADOR 

ARYLDO RODRIGUES, QUE INICIOU SUAS PALAVRAS CUMPRIMENTANDO O 

PRESIDENTE DA CASA, OS COLEGAS VEREADORES, A IMPRENSA PRESENTE E 

TODOS OS QUE ACOMPANHAVAM PELAS REDES SOCIAIS. ATO CONTÍNUO, O 

VEREADOR RELATOU UMA VISITA FEITA À COMUNIDADE DO SÍTIO ARARAS 

ATENDENDO O PEDIDO DE MORADORES PARA TESTEMUNHAR O PROBLEMA DE 

ABASTECIMENTO DE ÁGUA NAQUELA LOCALIDADE, IDENTIFICANDO UMA FLAHA 

NO CONTROLE DE LIGAMENTO DA CAIXA D’ÁGUA, TENDO FEITO ATÉ UM VÍDEO 

PARA DEIXAR REGISTRADO OS PROCEDIMENTOS QUE ERAM FEITOS E ASSIM 

PODER APRESENTAR A POSSÍVEL SOLUÇÃO. INFORMOU QUE JÁ PASSOU O 

PROBLEMA PARA O PREFEITO E PEDIU À CASA QUE ENCAMINHASSE UM OFÍCIO 

À AMAEM PARA ORIENTAR O OPERADOR DA BOMBA D’ÁGUA. FALOU SOBRE A 

QUESTÃO DE ALGUMAS ÁRVORES QUE ESTÃO COBRINDO ALGUMAS LUMINÁRIAS E 

ASSEGUROU AOS MORADORES DA RUA JÚLIO SAMPAIO JÁ TER APRESENTADO A 

SOLICITAÇÃO DE PODA DAS ÁRVORES. NA OPORTUNIDADE, PARABENIZOU O SR 

JUIZ DJALMA JUNIOR PELA VAQUEJADA REALIZADA NO SÍTIO BOA VISTA. FEZ 

UM DESTAQUE QUE ATRAVÉS DO JUIZ, APRESENTOU UM PROJETO AO PREFEITO 

FIGUEIREDO, UMA INDICAÇÃO DE CRIAÇÃO DO CIRCUITO DE VAQUEJADA 

MUNICIPAL, ONDE SERÁ EM 12 (DOZE) PARQUES, SENDO UM PARA CADA MÊS. 

E ASSIM DESTACOU O VEREADOR QUE OS EVENTOS DE VAQUEJADA GERAM 

EMPREGO E RENDA. NA OPORTUNIDADE, O VEREADOR DIVULGOU A TODOS OS 

VAQUEIROS QUE CONSEGUIU JUNTO AO DEPUTADO ANDRÉ FIGUEIREDO UM 

RECURSO DE R$50.000,00 (CINQUENTA MIL REAIS) PARA RECOSNTRUÇÃO DO 

PARQUE DE VAQUEJADA NOSSA SENHORA DOS MILAGRESE ADIANTOU QUE 

ENTRARÁ COM UM PROJETO DE LEI PARA QUE O PARQUE SEJA CONSTRUÍDO E 

TENHA O NOME DO SAUDOSO ARTISTA BILIGUIM, E ASSIM LEMBORU QUE JÁ 

TINHA CONSEGUIDO JUNTO AO DEPUTADO GUILHERME LANDIM A VERBA DE R$ 

150.000,00 (CENTO E CIQUENTA MIL REAIS), TENDO NO TOTAL R$ 

200.000,00 (DUZENTOS MIL REAIS) PARA A CONSTRUÇÃO DO NOVO PARQUE DE 

VAQUEJADA DA CIDADE. AGRADECEU A AMBOS OS DEPUTADOS POR ATENDER A 

CLASSE DOS VAQUEIROS DO MUNICÍPIO. FINALIZOU SUAS PALAVRAS 

RESSALTANDO QUE CONFORME O PROJEDO DE LEI Nº 06/2020, DEVE-SE 

DIFUNDIR A CULTURA DO MUNICÍPIO E POSSA ACRESCENTAR ESPORTE E 

LAZER, PORÉM NÃO VIU NADA CONSTANDO SOBRE ESPORTE E LAZER SENDO 

INCLUÍDOS NO PLANO PLURIANUAL MAS QUE MEDIANTE OFÍCIO SEJA INCLUSO 

ESSES PONTOS. EM SEGUIDA, FOI FRANQUEADA A PALAVRA À VEREADORA 

APARECIDA MICHELYANE, QUE INICIOU SUAS PALAVRAS CUMPRIMENTANDO O 

PRESIDENTE DA CASA, OS COLEGAS VEREADORES, A IMPRENSA PRESENTE E 

TODOS OS QUE ACOMPANHAVAM PELAS REDES SOCIAIS. ATO CONTÍNUO, A 

VEREADORA COMUNICOU À COMUNIDADE DO OLHO DÁGUA DA IGREJA QUE JÁ VIU 

A SITUÇÃO DA PASSAGEM MOLHADA JUNTO AO GOVERNO MUNICIPAL E QUE EM 

BREVE SERÁ FEITA. EM SEGUIDA, FOI FRANQUEADA A PALAVRA AO VEREADOR 

OZÓRIO DANTAS, QUE INICIOU SUAS PALAVRAS CUMPRIMENTANDO O 



PRESIDENTE DA CASA, OS COLEGAS VEREADORES, A IMPRENSA PRESENTE E 

TODOS OS QUE ACOMPANHAVAM PELAS REDES SOCIAIS. ATO CONTÍNUO, O 

VEREADOR REFORÇOU AS COLOCAÇÕES DO SEU COLEGA, O VEREADOR LANDIM, 

APROVEITOU PARA AGRADECER A TODOS OS FUNCIONÁRIOS DA SAÚDE DO 

MUNICÍPIO QUE SE EMPENHAM NA VACINAÇÃO, EM NOME DO SEU SECRETÁRIO 

DE SAÚDE GEAN FEITOSA. NA OPORTUNIDADE, O VEREADOR EXPLICOU QUE O 

CAMINHÃO PIPA NÃO ESTÁ DANDO DE CONTA DA DEMANDA E SUGERIU O 

ACRESCIMO DE OUTRO CAMINHÃO PIPA, POIS NESTE PERÍODO DE SECA ESTÁ 

SE AGRAVANDO, TENDO CITADO ALGUMAS COMUNIDADES COM DIFICULDADES EM 

ABASTECIMENTO DE ÁGUA. NO TOCANTE AOS REPAROS DAS LUMINÁRIAS 

ATENDIDOS PELA DEMANDA, JÁ CONSTATTOU QUE AS MESMAS LUMINÁRIAS SE 

ENCONTRAM APAGADAS, DANDO DESTAQUE AO PROBLEMA DOS REATORES DE 

MARCA DUVIDOSA E ASSIM NÃO ATENDEU AOS DEVIDOS REPAROS. MANIFESTOU 

SEUS PÊSAMES À COLEGA VEREADORA HÉRICA AMANDA PELO FALECIMENTO DE 

SEU AVÔ. FINALIZOU SUAS PALAVRAS, RECONHEVENDO O TRABALHO FEITO DOS 

ROÇOS NAS ESTRADS VISCINAIS QUE ESTAVAM PRECISANDO, LEMBRANDO QUE 

ALGUMAS OUTRAS ESTRADAS ESTÃO PRECISANDO JUSTAMENTE POR AS ESCOLAS 

RETOMAREM AS ATIVIDADES ESCOLARES PARA ASSIM PASSAR OS ÔNIBUS 

ESCOLARES. POR FIM, AGRADECEU A SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA PELO 

SERVIÇO FEITO NA ESTRADA VELHA QUE PASSA PELA COMUNIDADE DE 

BARREIROS, DEMOSTRANDO SUA SATISFAÇÃO E AGRADECEU EM NOME DOS 

MORADORES. DANDO SEGUIMENTO, COM A PALAVRA O PRESIDENTE DA CASA 

GERALDO NETTO, JUSTIFICOU AS AUSÊNCIAS DOSD EDIS , SENDO A 

VEREADORA HÉRICA AMANDA POR CAUSA DO FALECIMENTO DE SEU AVÔ E O 

VEREADOR JOSÉ NAPOLEÂO POR ACOMPANHAR SUA ESPOSA NO NASCIMENTO DE 

SEU FILHO E ASSIM APROVEITOU PARA PARABENIZÁ-LO. COM NADA MAIS 

HAVENDO A TRATAR, O PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO 

ORDINÁRIA, TENDO SIDO CONVOCADO OS SENHORES VEREADORES, AS SENHORAS 

VEREADORAS A COMPARECEREM À PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA QUE ACONTECERÁ 

NO DIA 28 DE SETEMBRO DE 2021, ÀS 10:00H NO PLENÁRIO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MILAGRES. E PARA CONSTAR, EU, ANTÕNIO ARYLDO DE SOUSA 

RODRIGUES, LAVREI A PRESENTE ATA.  

 


